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Students Extra-Curricular Feedback Form

How would you rate the extracurricular activities at campus?
1 09 responses

@ Excellenl (5)

w very uoco t4)

r Good:(3)

w saltslaclaty.\l)

iB l.leeds improvement: i1)

How would you rate the lnstitution support in organizing the activities?
1 09 responses

W Excellenl.(5J

@ verv Good (4)

- Good:(3)

% ;alisfactot,j'.i.2)

& Needs irrprcvement: ('1)
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How would you rate the involvement of teachers and students in the activities?
1 09 responses

€ txcellent.(5/

@ Yery Good (4)

'rr Good:(3)

@ Salislactaty (2)

{} Needs improvement: (1)

How would you rate the appreciation for organizing/participating in the activities?
"109 responses

{$ Excellent:(5)

@ Very Gocd:{4)

,;l; Good:(3)

@ Satislactorv:(2)

lJ Needs improvemenl. ('1)

How would you rate Blood Donation Carnp?
1 09 responses

{& Excellent:(5)

@ Very Good:(4)

4F Good:(3)

W SaIlSIaCIOrY.rl)

O Needs improvement: ('l )
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How would You rate social events?

1 09 responses

How woulcl You rate SDP donation?

1 09 responses

I 09 responses

@ Excellent:(5)

@ Yery Good.(4)

s Good.(3)

& SatislactorY:(2)

C Needs imProvement: (1)

{& Excellent.151

@ Very Good:(4)

# Good:(3)

@ Satisfactory.(2)

O NeeCs imProvement: (1)

& Excellent:(5)

& Yery Good.(4)

#; Good:(3)

@ Satisfactory:(2)

I Needs imProvement. (1)

t-

L How would you rate the institute to support in conference?

*
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ln what way the institute provides the platform to participate in the conference?

1 09 responses

e

@ Excellent:(5)

@ Ver'! Good.(4)

= Good:(3)

W Saltslaclory l.2)

I Needs imprcvement. (1)

@ Excellent:(5)

@ Very Good:i4)
ttt Good:(3)

& Satisfactory (2)

O NeeCs imPro,lement: (1)

& Excellent.(5)

& Vert Good.(4)

lirL Good:{3)

& salistaclo:".j..{2)

l} Needs improvement: 11)

To what extent do you get motivation to propose activities?

1 09 responses

S To what exterlt you get support to participate in the activities outside campus?

1 09 responses
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Students Extra-Curricular Feedback Form

Parameters Action taken

u60 <60

How would You rate the

extracurricular activities at

?

97.2% 2.8%
Most of the students are agreed

with extracurricular activities
at cam

How r.r'ould You rate

Institution suPPort in
the activities?

the
98.1% t.9%

Most of the students are agreed

with that Institution suPPort in
the activities

theHow would you rate

involvement of teachers

and students in the
activities?

t00% 0.4%

All students are agreed with that

involvement of teachers and

students in the activities are

excellent.

How u,ould you rate the

appreciation for
organizing/particiPating in
the activities?

99.1% 0.9%

Almost all students are agreed with
that appreciation
organizing/particiPating in
activities is excellent.

for
the

How would you rate

Blood Donation CamP? 100% 0.0%
All students are agreed with that

blood donation camp activities are

excellent.

How would you rate

social events? 99.1% 0.9%
Almost all students are agreed with
that social event activities are

excellent.

How would You rate
SDP donation? 999% 0.1%

All students are agreed with that

SDP donation activities are

excellent.

How would You rate the
institute to suPPort in

conference?
r00% 0.0%

aU students feel that institute

support in conference is excellent.

ln what way the institute
provides the Platform to
participate in the
conference?

99.1% 0.9%

Almost all students aPPreciatethat

the platform provided to them to
participate in the conference is

excellent.

To what extent do You
get motivation to

activities?
r00% 0.0%

All faculty members
departmentmotivate and

allstudents to se and

of the
support
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activities.

motivatealwaysmembersFaculty tostudentsalland supPort
outsideactivitiesthe1npatepartici09%99.1%

forSuggestionAny
rSrametepabove
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